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Πρακτικό 2ης Κοινής Συνεδρίασης Εκλεκτορικού Σώματος και Προσωρινής 

Συνέλευσης Τμήματος για την Πλήρωση Μίας (1) Θέσης στη Βαθμίδα του Επίκουρου 

Καθηγητή με Γνωστικό Αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών» του 

Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και 

Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

Σήμερα Πέμπτη  19 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 10:00, συνήλθαν σε κοινή συνεδρίαση αφ’ ενός το 

εκλεκτορικό σώμα για την πλήρωση μίας (1) θέσης στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή  με γνωστικό 

αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών» του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και 

Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, και αφ’ ετέρου η Προσωρινή Συνέλευση του 

Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων, σε συνέχεια της με ΑΠ 30004/02-12-2024 πρόσκλησης του 

Προσωρινού Προέδρου του Τμήματος Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη Κόκκινου.  

Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

με  χρήση της εγκεκριμένης από το Υπουργείο Παιδείας πλατφόρμας e:Presence της Εταιρείας του 

Δημοσίου «ΕΔΕΤ ΑΕ» - σχετικό έγγραφο 2345/02.Δεκ.2011 του Ειδικού Γραμματέα Ανώτατης 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.  

Παρόντα στη συνεδρίαση ήταν τα μέλη: 

1. Επίκουρος Καθηγητής Ιωάννης Λιαπέρδος, με γνωστικό αντικείμενο «Ηλεκτρονικά 

Τηλεπικοινωνιών», Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

2. Επίκουρος Καθηγητής Παναγιώτης Φιλιππόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο «Ασύρματες 

Τηλεπικοινωνίες», Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

3. Αναπληρωτής Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος, με γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα 

Υπολογιστών και Υπολογιστικά Νέφη», Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου  

4. Καθηγητής Ιωάννης Μοσχολιός, με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Επίδοσης Δικτυακών 

Πρωτοκόλλων», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

5. Καθηγητής Κωνσταντίνος Βασιλάκης, με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά 

Συστήματα», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

6. Καθηγητής Νικόλαος Τσελίκας, με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός και Υλοποίηση 

Δικτυακών Εφαρμογών και Υπηρεσιών», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

7. Αναπληρωτής Καθηγητής Θεόδωρος Κοτσιλιέρης, με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφορική 

με Έμφαση στην Κατανεμημένη Διαχείριση Δικτύων και Πληροφοριακών Συστημάτων», 

Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

8. Αναπληρωτής Καθηγητής Εμμανουήλ Γουάλλες, με γνωστικό αντικείμενο «Πολιτισμική και 

Εκπαιδευτική Πληροφορική», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου  

9. Καθηγητής Σπυρίδων Μπλιώνας, με γνωστικό αντικείμενο «Ηλεκτρονική Σχεδίαση 

Αναλογικών και Ψηφιακών Συστημάτων», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

10. Καθηγητής Νικόλαος Σαγιάς, με γνωστικό αντικείμενο «Ψηφιακές Τηλεπικοινωνίες», 

Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  
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Απουσίαζαν, αν και εκλήθησαν νομίμως, τα πιο κάτω μέλη:  

1. Καθηγητής Χρήστος Τρυφωνόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμογές Διαδικτύου», 

Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

Στην αρχή της συνεδρίασης το εκλεκτορικό σώμα εξέλεξε ομοφώνως, ως Πρόεδρο, τον Καθηγητή 

Ιωάννη Μοσχολιό. Τα πρακτικά τήρησε η κα Μαρία Μάκκα, Γραμματέας του Τμήματος Ψηφιακών 

Συστημάτων. Σε όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης υπήρχε τεχνική υποστήριξη, ώστε να εξασφαλίζεται 

η συνεχής και απρόσκοπτη ροή της συνεδρίασης και η ποιότητα της αναμετάδοσης.  

 Αφού διαπιστώθηκε η απαιτούμενη απαρτία (10 παρόντες επί συνόλου 11 μελών) ξεκίνησε η 

συνεδρίαση με μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, την εκλογή Επίκουρου Καθηγητή στο Γνωστικό 

Αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών». 

 

Σημειώνεται πως οι συζητήσεις αποτυπώνονται κατά προσέγγιση καθώς το Τμήμα Ψηφιακών 

Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου δεν διαθέτει σύστημα φωνητικής καταγραφής για τις 

συνεδριάσεις των συλλογικών του οργάνων. 

 

Ο Πρόεδρος καλωσορίζει τα μέλη του εκλεκτορικού  σώματος, ευχαριστώντας για τη βοήθειά τους προς 

το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων. Στη συνέχεια  παρουσίασε συνοπτικά το ιστορικό της υπό εξέταση 

θέσης ως ακολούθως: 

Με το ΦΕΚ 418/τ.Γ/03.06.2009 προκηρύχθηκε θέση Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Δίκτυα Υπολογιστών» του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

(πρώην Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΑΤΕΙ Καλαμάτας). 

 

Υποβλήθηκαν οι ακόλουθες υποψηφιότητες: 

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΚΟΣ, Α.Π. 2277/05-08-2009 (Απόσυρση) 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Α.Π. 2254/03-08-2009 (Απόσυρση) 

ΜΟΙΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Α.Π. 2289/10-08-2009 

ΠΑΛΑΜΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Α.Π. 2286/10-08-2009 (Απόσυρση) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Α.Π. 2253/03-08-2009 

ΠΙΚΡΑΜΜΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Α.Π. 2172/21-07-2009 

ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Α.Π. 2285/07-08-2009 (Απόσυρση) 

 

Με την με αριθ. πρωτ.: 3526/08-01-2010 επιστολή του, ο κ. Παλαμίδης Αλέξανδρος απέσυρε την 

υποψηφιότητά του. 
 

Με την με αριθ. πρωτ.: 19790/02-09-2024 επιστολή του, ο κ. Σακκόπουλος Ευάγγελος απέσυρε την 

υποψηφιότητά του. 
 

Με την με αριθ. πρωτ.: 20302/06-09-2024 επιστολή του, ο κ. Αναστασόπουλος Μάρκος απέσυρε την 

υποψηφιότητά του. 
 

Με την με αριθ. πρωτ.: 27449/07-11-2024 επιστολή του, ο κ. Ιωάννου Κωνσταντίνος απέσυρε την 

υποψηφιότητά του. 
 
 
 

Με την με αριθ. πρωτ.: Φ.124.6/44847/Ζ2/26-04-2024 απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, ορίστηκε το παρόν εκλεκτορικό σώμα. 
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 Η 1η συνεδρίαση του εκλεκτορικού σώματος για την εκλογή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό 

αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών» με μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης τον ορισμό 3μελούς 

εισηγητικής επιτροπής έλαβε χώρα τη Δευτέρα 26 Αυγούστου 2024 και ώρα 10:00 και όρισε την τριμελή 

εισηγητική επιτροπή αποτελούμενη από τα ακόλουθα μέλη: 

1. Αναπληρωτής Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος, με γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα 

Υπολογιστών και Υπολογιστικά Νέφη», Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου  
 

2. Καθηγητής Ιωάννης Μοσχολιός, με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Επίδοσης Δικτυακών 

Πρωτοκόλλων», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 

3. Καθηγητής Νικόλαος Τσελίκας, με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός και Υλοποίηση 

Δικτυακών Εφαρμογών και Υπηρεσιών», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

 

Ως συντονιστής της τριμελούς επιτροπής ορίστηκε ο Αναπληρωτής Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος.  

Στις 18 Νοεμβρίου 2024 υποβλήθηκε η με αριθμ. πρωτ.: 28585/18-11-2024 εισηγητική έκθεση από την 

τριμελή εισηγητική επιτροπή, και κοινοποιήθηκε στους εκ του νόμου προβλεπόμενους αποδέκτες. 

Στις 2 Δεκεμβρίου 2024 απεστάλη η με αριθμ. πρωτ.: 30004/02-12-2024 πρόσκληση για τη σημερινή 

κοινή συνεδρίαση του εκλεκτορικού σώματος και της προσωρινής συνέλευσης του Τμήματος με 

αντικείμενο την εκλογή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών». 

Στη συνέχεια  ο κ. Παναγιώτης Κόκκινος ως συντονιστής της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής 

παρουσίασε την εισηγητική έκθεση. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ: Από τους επτά υποψηφίους, οι τέσσερις απέσυραν την υποψηφιότητά 

τους. Η επιτροπή αφού εξέτασε τους φακέλους των εναπομεινάντων τριών (3) υποψηφίων, τους 

αξιολόγησε ως πλήρη, υπό την έννοια ότι περιλαμβάνονται τα στοιχεία που προβλέπονται από τον νόμο 

και την προκήρυξη, και προχώρησε στην αξιολόγηση του περιεχομένου των φακέλων, προκειμένου να 

διαπιστώσει τη συνδρομή των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων που προβλέπονται από τη 

νομοθεσία.  
 

Με βάση τα όσα αναφέρονται στους φακέλους των υποψηφίων, τη μελέτη του ερευνητικού τους έργου 

και την αναζήτηση στοιχείων σε διεθνείς βάσεις δεδομένων σχετικά με την αναγνώριση και απήχηση 

του έργου τους και με βάση την εφαρμοστέα νομοθεσία η τριμελής επιτροπή κατέληξε στην αξιολόγηση 

των υποψηφίων που ακολουθεί (κατ’ αλφαβητική σειρά). 
 

1. Ο κ. Μοίρας έχει δύο άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους. Άρα δεν 

προκύπτουν τα ελάχιστα απαιτούμενα που αναφέρονται στην κείμενη νομοθεσία και την προκήρυξη για 

κάλυψη της θέσης της βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή η οποία αναφέρει: “Συναφή προς το αντικείμενο 

της θέσης που προκηρύσσεται επιστημονική δραστηριότητα σχεδιασμού και εκτέλεσης ερευνητικών 

έργων, η οποία αποδεικνύεται από τρεις τουλάχιστον πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά 

περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους.” Επιπλέον και συμπληρωματικά, η επιτροπή παρατηρεί ότι ο κ. 

Μοίρας δεν αναφέρεται ως πρώτος συγγραφέας σε καμία από τις δημοσιεύσεις σε περιοδικά που 

καταγράφονται. Συνεπώς, με βάση τα στοιχεία του υποβληθέντος φακέλου, ο κ. Μοίρας δεν καλύπτει 

τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα και ο φάκελός του δεν εξετάζεται περαιτέρω. 
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 2. Ο κ. Παρασκευάς έχει τέσσερα άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά, από τα οποία τα δύο (ΔΠ.3 και 

ΔΠ.4) είναι στο “Journal of Technological Education Institute of Piraeus”, το οποίο η επιτροπή με βάση 

την επιστημονική της κρίση, το κρίνει ως μη αναγνωρισμένου κύρους. Επίσης το Δ.Π.1. έχει δημοσιευτεί 

στα Lecture Notes in Computer Science της Elsevier το οποίο η επιτροπή κρίνει ότι δεν μπορεί να 

χαρακτηριστεί ως επιστημονικό περιοδικό, μιας και συνήθως περιλαμβάνει άρθρα που προέρχονται από 

διεθνή συνέδρια, σεμινάρια και workshops. Άρα δεν προκύπτουν τα ελάχιστα απαιτούμενα που 

αναφέρονται στην κείμενη νομοθεσία και την προκήρυξη για κάλυψη της θέσης της βαθμίδας 

Επίκουρου Καθηγητή η οποία αναφέρει: “Συναφή προς το αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται 

επιστημονική δραστηριότητα σχεδιασμού και εκτέλεσης ερευνητικών έργων, η οποία αποδεικνύεται 

από τρεις τουλάχιστον πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους.” 

Συνεπώς, με βάση τα στοιχεία του υποβληθέντος φακέλου, ο κ. Παρασκευάς δεν καλύπτει τα ελάχιστα 

απαιτούμενα προσόντα και ο φάκελός του δεν εξετάζεται περαιτέρω. 
 

3. Ο κ. Πικραμμένος έχει τρία άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά. Από αυτά το ένα (Δ.Π.1) είναι στο 

WSEAS TRANSACTIONS on CIRCUITS το οποίο η επιτροπή το κρίνει ως μη αναγνωρισμένου 

κύρους. Επομένως δεν προκύπτουν τα ελάχιστα απαιτούμενα που αναφέρονται στην κείμενη νομοθεσία 

και την προκήρυξη για κάλυψη της θέσης της βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή η οποία αναφέρει: 

“Συναφή προς το αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται επιστημονική δραστηριότητα σχεδιασμού 

και εκτέλεσης ερευνητικών έργων, η οποία αποδεικνύεται από τρεις τουλάχιστον πρωτότυπες 

δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους.” Επιπλέον και συμπληρωματικά, η 

επιτροπή έκρινε ότι ο κ. Πικραμμένος δεν πληροί και τα ουσιαστικά προσόντα για τη θέση του 

Επίκουρου Καθηγητή, όπως αυτό διαπιστώνεται με την πολύ μικρή απήχηση του ερευνητικού του έργου 

και από το γεγονός ότι δεν αναφέρεται ως πρώτος συγγραφέας σε  καμία από τις δημοσιεύσεις σε  

περιοδικά που καταγράφονται. Συνεπώς, με βάση τα στοιχεία του υποβληθέντος φακέλου, ο κ. 

Πικραμμένος δεν καλύπτει τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα και ο φάκελός του δεν εξετάζεται 

περαιτέρω. 
 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, οι υποψήφιοι κ. κ Μοίρας, Παρασκευάς και Πικραμμένος κρίνονται μη 

εκλόγιμοι, καθώς δεν πληρούν τα τυπικά προσόντα που ορίζονται από την εφαρμοστέα νομοθεσία. 

Συνεπώς, η επιτροπή προτείνει ομόφωνα την κήρυξη της θέσης στο γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα 

Υπολογιστών» ως άγονης, ελλείψει υποψηφίων που πληρούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα. 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του εκλεκτορικού να τοποθετηθούν και αν επιθυμούν να 

υποβάλουν ερωτήσεις επί της εισηγητικής έκθεσης. Κανένα από τα μέλη του εκλεκτορικού δεν 

εκδήλωσε επιθυμία να υποβάλει ερωτήσεις επί της εισηγητικής έκθεσης. 

Στη συνέχεια το εκλεκτορικό σώμα με απόφασή του, που λήφθηκε ομόφωνα υπό των παρόντων μελών 

του (10 επί παρόντων 10), αποδέχτηκε ως έχει την εισηγητική έκθεση. 

Στη συνέχεια, το εκλεκτορικό σώμα προχώρησε σε ψηφοφορία επί των υποψηφιοτήτων. Για την 

κλήρωση γράμματος χρησιμοποιήθηκαν ηλεκτρονικά μέσα και συγκεκριμένα το Google Sheets στο 

οποίο εκτελέστηκε η εντολή «=CHAR(CODE("Α")+RANDBETWEEN(0,24))». Με τον τρόπο αυτό 

κληρώθηκε το γράμμα «Κ». Η ψηφοφορία εκτυλίχθηκε ως ακολούθως:  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση την οποία έχω συνυπογράψει ως 

μέλος της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής, κανείς από τους τρεις εναπομείναντες δεν πληροί τα τυπικά 

προσόντα και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΤΣΙΛΙΕΡΗΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής 

κρίνω ότι κανένας από τους υποψηφίους δεν είναι εκλόγιμος και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση 

άγονη. 
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ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΙΑΠΕΡΔΟΣ: Με βάση τα στοιχεία των υποψηφίων, την εισηγητική έκθεση καθώς και τη 

συζήτηση που προηγήθηκε,  ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΛΙΟΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση την οποία έχω συνυπογράψει ως μέλος 

της τριμελούς επιτροπής, κανείς από τους υποψηφίους δεν πληροί τα τυπικά προσόντα και ψηφίζω να 

κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΛΙΩΝΑΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση, και τη συζήτηση που προηγήθηκε 

ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΓΙΑΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση, και τη συζήτηση που προηγήθηκε ψηφίζω 

να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΕΛΙΚΑΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση την οποία έχω συνυπογράψει ως μέλος 

της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής, κανείς από τους τρεις εναπομείναντες δεν πληροί τα τυπικά 

προσόντα και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση, και με βάση την 

εφαρμοστέα νομοθεσία, οι τρεις εναπομείναντες ο κ. Μοίρας, ο κ. Παρασκευάς και ο κ. Πικραμμένος 

δεν πληρούν τα τυπικά προσόντα και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση, τη συζήτηση που προηγήθηκε 

καθώς και την προσωπική μου γνώμη ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΟΥΑΛΛΕΣ: Με βάση τα στοιχεία των υποψηφίων, την εισηγητική έκθεση καθώς και 

τη συζήτηση που προηγήθηκε,  ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη. 

Ως εκ τούτου, το εκλεκτορικό σώμα ομόφωνα επί των παρόντων μελών (10 επί παρόντων 10) κηρύσσει 

τη θέση άγονη. 

 

Σε αυτό το σημείο και περί ώρα 11:15 έληξε η συνεδρίαση. 

 

Ο Πρόεδρος 

 του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων 

 

 

Αναπλ. Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος 

Η Γραμματέας  

του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων 

 

 

Μαρία Μάκκα 

 


